

image not found or type unknown



Накануне выборов Президента России и Нового Года, в нашей стране практически каждый думает о будущем мира и России. Я – не исключение.

У моей Родины трудная, героическая судьба и поэтому закалённый характер. Уже не первый раз России приходится выполнять роль нравственного ориентира и стабилизатора международной обстановки для всего мира. Это очень тяжело и сложно. Но я верю в свою страну.

В будущем вижу Россию процветающей, стабильной, с сильной экономикой, с высокотехнологичной и доступной медициной. Думаю, общество у нас и во всём мире будет более социально ориентированным, экология приобретёт ещё большее значение.

К сожалению, недостаточно качественное и доступное образование сильно тормозит развитие общества, и отсутствие социальных перспектив ведёт к тому, что некоторые люди попадают под влияние идей экстремизма и человеконенавистничества. Человечество преодолет этот сложный период в жизни всего мира. Несмотря на то, что это очень трудно, но всё больше здравомыслящих людей понимает, что экстремизм, войны, вражда, - это путь в никуда.

В России очень талантливые люди, любящие Родину всей душой. Будущее зависит от того, как каждый из нас будет делать своё дело. Современное молодое поколение имеет много возможностей для того, чтобы сделать жизнь лучше, но конечно есть много важного, нужного – чему могут научить старшие поколения. У них бесценный опыт.

Думаю, в будущем, моя Родина, в развитии мира будет играть ведущую роль.